

ДЕМОКРАТ

ИЗДАНИЕ ДС г. СВЕРДЛОВСК
ВЫХОДИТ 2 РАЗА В МЕСЯЦ

№ 1

"Человек полочтен не только государственному закону, но и своей совести."

ЧЕГО ХОЧЕТ ДС?

Если кратко, то достойного человека жизни в нашем российском государстве. Житься лучше можно лишь через борьбу. Жить у моря погоды мы устали.

Первое, чего хочет, и на чем настаивает Демократический союз, это проведение в стране свободных выборов. Свободные выборы невозможны без наличия политических структур, в виде свободно конкурирующих между собой партий и организаций, без свободы слова, собраний, печати, митингов и демонстраций. В стране должен быть избран сильный постыный Парламент; прямые избрания сильного Президента, пользующегося авторитетом в народе. Народ должен выбрать городского избранника, городской совет, республиканский и городской. Все эти структуры подвластны только народу и ответственны только перед народом. Мы должны спрашивать с того, кому мы доверяем наши судьбы, будущее наших детей. Тот спектакль, что мы наблюдали вчера, не должен повториться. Это пародия на выборы, пародия на Парламент.

Второе: выработка Парламентом нового политического и экономического курса страны. Предоставление права народа имеющим историческую территорию на самоопределение. Разрешение национальных, конфликтов, вплоть до гуманитарной политической помощи, если потребуется переселения части некоренного населения. Оставшимся национальным меньшинствам на определенной исторической территории должны быть даны определенные гарантии.

Третье: Парламент обязуется решить продовольственную проблему за два-три года. Это реально, накоплен определенный мировой опыт. Решить кишечную проблему за пять-шесть лет.

Четвертое: Принятие Конституции, основных гарантий прав граждан законов.

Пятое: образование комиссии по разбору лиц связанных по роду своей деятельности с мебежными образованием, с деятельностью деятелей типа Брежнева, Сталина и т. д. Но один из тех, кто нам лгал, нас осворачивал, травил наших детей не должен уйти от ответа. Лагерь в стране хватит.

Шестое: Дать обязательство перед всем миром, что никогда не повторится ни ядерный год, ни тридцать седьмой, ни захват чужих территорий, ни попытки наложить кому-то новый порядок. Закрепить это законодательно. Мы не должны более никогда вызывать страха ни у англичан, ни у американцев. Русский человек в исто. и всегда был символом чести и совести..., доблести. Иначе нам бы не удалось создание величайшего в мире государства. Нам есть с кого брать пример.

Вот для чего нам нужен Парламент, а спектакли мы можем смотреть в другом месте.

Но уже с часом можно к примеру, разрешить некоторые из обещаний:

1. ДС направить на борьбу с преступностью. Реорганизовать милицию, которая фактически самоустроилась от работы.
2. Отмена привилегий из-за и навсегда.
3. Рабочий контроль над дебилитом.
4. Реформа цен.
5. Прекращение разорительной помощи третьим странам, типа Куба, Афганистан и т. д. Мы пока не можем помочь, мы сами просим помощи.

Но в современных условиях на свободные выборы рассчитывать не приходится. Ни Бобикан, ни Кадочников, ни тем более Горбачев их не допустят. Ибо они прогнили. Пример Польши более чем очевиден. И народу остается одно: оказывать всё возрасташеё давление на власть имущих. Мы хозяева страны, и мы работаем. Это давление уже происходит сейчас, и это не зазнано. Рабочие Кузбасса выдвинули лишь экономические требования, но придёт время, и оно не за горами, они выйдут на улицы и потребуют "власть народу". И если мы сплотимся, если выйдем все, от Краснодара до Балтики, они не посмеют стрелять. Они уйдут.

Обращение к трудящимся города

Рабочие! Интеллигенция заводов и фабрик! Сотрудники институтов и контор! Судьба российского государства в ваших руках.

Наши общества стоит на пороге хаоса: Горбачев уже открыл двери..., возможно - хаос низведен. Вами семидесят с лишним лет управляют некомпетентные самовлюблённые люди с более чем сомнительным прошлым. Их мало, но у них власть, а главное их оружие - наше бессилие, наш страх.

После известных событий на шахтах Донбасса, Кузбасса и других поезда с сахаром повернули в их сторону и наши приладки опустели. Забастует Свердловск - поезда повернут на Урал, и так до бесконечности, пока не развалится железная дорога. Забастовки, если они не сопровождаются политическими требованиями ведут лишь к развалу. Главное - это вопрос о власти. Есть только один лозунг "власть народу". Народ власть осуществляет через своих выборных представителей в местных Советах, в областных и так далее, вплоть до президента. Едать доброго пса всё равно что приглашать в гости грабителя и угонщика. Правление самозванца кончается лишь террором, и вся история нашей страны, Германии, Италии, Японии блесните это подтверждает. Только выборная система, подотчётность народу, законы

столетие на строю народа могут отградить наше общество от страха, проложности начальства и преступности, и позволят нам с вами в конце концов жить не менее богато, чем живут американцы или немцы. Их их богатство не упало с неба, а пр.ло и результате борьбы.

Если и придёт такой парь, то он железной рукой прикрепит вас к станку, на котором невозможно работать, и за малейшую провинность, за полонку этого станка отправят в места "где Макар толят гонят" Отправят не того, кто ворует, зор всегда откупится. Отправят того, кто работает.

НЕ НАДА БОТЬСЯ! Работать на вине совесть может только свободный человек, из под пальки гражданин России работать не станет.

Пусть страх исчезнет в наших сердцах! Заставить власть имущих уважать трудящихся - наше исконное право. А уважать они нас станут только тогда, когда мы продемонстрируем им нашу силу, нашу сплочённость. Наша сила в единстве и действии. Наша сила - это те политические требования ..., которые уже сейчас можно выставить. Без политической борьбы даже нам с вами набить хедули вряд ли удастся. Ещё ни один диктатор не смог покорить народ, неужели ешё семидесят лет нам придётся работать на тех, кто не работает. Мы же не бессловесные трутни наконец! Есть и у нас гордость, и не надо пытаться в курилках то, что пора громко сказать на плошади.

Никто вас не защитит, кроме вас самих. Страх должен исчезнуть. На повестке дня вплотную стоит создание рабочих комитетов, независимых ни от кого, кроме тех, кто их избирает. Эти комитеты должны защитить вас, если придёт кукла, должны организовать вас и помочь вам выработать политические и экономические требования. И надо смело идти на контакт с теми, кто уважается в борьбе, уже заявил о себе, искать союзников среди независимой интеллигенции. У нас общая цель - благо народа, и общий зраг: наше прошлое, и те люди которые его олицетворяют.

СЛАВА КПСС

Взять любого из членов Политбюро...! Каждый из них, учитывая возраст, работал при Сталине, Хрущёве, Брежневе в том или ином качестве в системе "организующей, направляющей и вдохновляющей". Занимаясь политикой они не могли не видят, что главное здесь не то, кто, а то, что делает. Так вот, когда Брежневу в Кремлёвском зале я что-то не слышал, чтобы кто-нибудь крикнул: "А король то голый", может шептали...! Каждый упорно шёл к вершине власти, подавляя на пути любое "инакомыслие". Что они могут сказать народу? кто поверит, что у сегодняшнего лидера в прошлом не было греха, который он тщательно затёр, как только успелся за главное кресло страны. Что каждый из них может сказать народу: год двухтысячный придёт и без них: "больше работать!" Чем больше я стану вкладывать, чем меньше у меня будет времени, тем меньше я буду видеть. Но всё равно же вижу, как расстаскивается государство! Какой же дурак будет тащить в кучу /фактически в яму/ каждый тянет и себе. Тут не до лозунгов, успеть бы утащить, а то сосед утянет. Грабят государство, грабят ничего, грабят вора...! Поги, разберись политическая дубинка, кто преступник, а кто герой, кто у кого тащит..., когда сверху до низу "всё кругом ничё", в воровство стало нормой. Дело Галина с Ивановым лишь чуть колыхнуло систему, но устояла родная. Подумашь две-три фамилии, остальные же чисты, и тех ещё доказать надо. Создали комиссию, а в комиссии всё и утонуло.

Недавно "Уральский рабочий" /какое отношение интересно он имеет к рабочим?/ громил дэрговцев. Пишет автор "надо мол умы и сердца отдать не плюшевым кинжушам, а настоящим политическим лидерам". Хотел бы я увидеть одного такого, по телевизору таких не показывают, что ли? Может они у государства в запасниках, на всякий случай.

А 3 сентября я случайно попал на "плотинке" на диспут, что устроила группа этих самых "кинжук". Было их человек десять, чуть больше зевак, ещё больше милиции, даже в майорских и прочих по-своему. Последние слушали и смотрели очень внимательно, видимо им необходима была запекла, за которую диспут можно трактовать как митинг, а тогда "хватай ребята". В воздухе витал провокационный душок, но на этот раз всё обошлось. Постояли, поговорили и разошлись.

А что касается "настоящих лидеров", то что к примеру, мне может сказать секретарь парткома треста "Уралавтострой" товарищ Гридинев. Лидер крупного предприятия, и вроде бы сам не игрушечный. Случилось у нас с ним одинажды дискуссия, тем обыкновенная, хотя и наболевшая, так себе, бабский вопрос. Он сразу же ушёл в глухую защиту: "Систему не трогай. Не трогай систему", мол, что плохого с нами случилось, это т.ч., издержки, мелочи, главное что мы живём при социализме, а подумашь Сталин, и прочее!

У меня давно закончилась трудовая книжка, но

я ещё не встречал лидера, которому можно было бы верить. Я всю жизнь работал, так, наверное и помру, но мы живём и работаем не по степени принадлежности к той или иной партии, а по степени порядочности. Дрина есть везде, только почему-то среди партработников её больше. И если то у вас на плече, то виноват, специальный, непонятный остальной. То что для нас на низу понятно, обидно, для них как за глухим забором. И разговаривать с ними, если вдруг столкнусь, приходится их языком, и делать вид, что ничего не происходит, что всё нормально.

Откуда начинается КПСС? Ясно что не с рядового рабочего, может с секретаря Гридинева, а может с горкома, или ещё лучше обкома..., а что если КПСС начинается и заканчивается всё там же, наверху, где парит вечное лето, и где всегда "коммунизм"? Редко попадает счастье зреть их брата, ясно что телевизор спасает, а если сломается, наступит мгла. Помрём все без их зоркого взгляда. И главное, для них ответственности никакой: Нётр кивает на Ивана, Иван на Реди, Реди на Петра. Сунешься к ним, дадут отписку, создадут комиссию, ты выходишь из кабинета и радуешься, что не раздавили.

Самое странное, что те, кто наверху, точно такие же вроде люди, смертные, с глазами и ушами. И всё же, они уже у угне: сумма личностей, облечённых единой целью, оформленные законом и суждённые законом. По содержанию - это жёстко отваженная неписаная система. Оболочка становится всё прозрачнее, и явственное проявляется чудовищная ложь, которой нас кормили.

Я думаю, наверху корёжились, когда кому-то в мире вручали Нобелевские премии мира. Захотелось им иметь и своего лауреата, потянулся за ней товарищ Горбачев, едва став генсеком, из ничего и. вышел. Так что и им тоже хочется славы в потомстве.

А пока они внимают лишь "славословию русского народа". Каждый год, в одно и то же время,民眾 трибун на площади пятого года, под Лениным движутся колонны и кричат одно и тоже, и лозунги над головами те же. Скучно лидерам. А по фасаду памятника: "Всё, чего мы достигли говорит о том, что мы опережаем нацию в мире силе, на силу рабочих и крестьян". Они достигают, а мы работаем. Хорошая фраза.

А теперь немного о личном: хочется мне напомнить кому кому, как власть Советская отняла у меня бабу, развратила, настроила против меня. Как администрация приспособила этих мужиков бабочек как буфер между мной и начальством, оставляя мне право на труд, как теперь эти самые бабочки пишут свою надёжного непытшего мужа. Как власть эта Советская сына нашего послала воевать в чужую страну, и единственную внуку, сыруту при живых родителях...! И про то, как мы этим самим спрятаны по пятёрке сидим сейчас...

Им нов. д. Г.

"Не приходи, батюшка,
убирай русский барык
бессмыслицей и беспощадной!"
А. С. Буров.

№ 2

ДЕМОКРАГ

Демократический Союз существует не для конфронтации с КПСС. Достаточно уже того, что весь народ неизвестен тех, кто управляет им бессмысленно вот уже восемьдесят лет. Демократический Союз стремится не просто к ниспровержению коммунистов - достаточно того, что народ им говорит "нет". Демократический Союз есть первая попытка создания партии, стоящей не просто в оппозиции существующей системе, но и своей борьбой, своей деятельности, своей программой ясно показывающей путь, по которому должно идти общество: демократия в политической сфере, многоукладность в экономике /а не социализм или капитализм/, гарантирование прав личности, право наций на самоопределение.

Достижение этих и других целей лежит через политическую борьбу, через свободные выборы. Но мы видим, как КПСС цепляется за власть, превращая выборы в откровенный фарс, расчищая дорогу таким одиозным лидерам, как Ярин, или Нина Андреева, чьи мотивы в политике явно происходят из тридцатых годов.

Мы не идём лёгкой победы. Пройдёт, вероятно, не мало лет, пока народу удастся избрать в Советы тех, кому он доверяет. ДС не стремится к власти. ДС стремится к свободным выборам, к тому, чтобы народ сам определил, каким путём ему двигаться, но при этом мы ясно заявляем: хватит экспериментов! Слишком многое обходится опыту народу. Ещё никому не удалось перепрыгнуть через голову, так никому не удастся перешагнуть через стадии развития общества. Уже сегодня, десятки и сотни шарлатанов типа Лобко уверяют народ, что ленинский социализм не такое уже плохое дело, надо только очистить его от всего случайного.

Ленинский социализм очистить не удастся, ибо он существует лишь в виде террора и страха, в виде командной экономики, в виде нишет основной части населения. Если убрать эти его характерные признаки, то его, ленинского социализма, не будет, и будет то общество, которое мы привыкли называть земельным. И не надо бояться частника: пишите даже в Америке их осталось по твоему много. Основная часть предпринятей принадлежит не хозяину, как многие нас считают, а акционерам, или коллективным владельцам, кооперативам. Частнику в основном принадлежат малые предприятия в сфере обслуживания, да фермы. Крупные предприятия почти, как правило, являются акционерными обществами, и владельцами акций может быть кто угодно, в том числе и рабочие. Есть даже страны, Германия/ где большинство акций принадлежит рабочему классу и служащим. Не передача крупных предприятий в частные руки, а создание на их основе акционерных обществ, вот наш путь.

Что отличает демократический Союз от всех остальных оппозиционных сил, так это ясность целей. Я повторяю, мы не за обновление общества, мы за строительство нового общества, свободного от социальных опытов, общества, которое развивается не из прихоти правителя, а из своей внутренней потребности.

Демократический Союз не отрицает коммунистов, возможно, в будущем он даже пойдёт на союз с теми коммунистами, которые честно порвали с прошлым. В любой стране существует ком. партия, и глупо было бы запрещать их деятельность, создавая вокруг них среод мучеников, но у компартии, как и у любой другой партии не должно быть МОНОПОЛИИ НА ВЛАСТЬ. Вот с этим, с монополией на власть, монополией на истину Дем. Союз никогда не согласится. Дем. Союз не пойдёт на коалицию и с той партией или группой, которая предполагает насильственное очищение страны от скверны большевизма. Насилье рождает только насилие, какими бы благими целями оно не прикрывалось. Будущее Российской Республики - это свободное будущее, и Дем. Союз вносит свой вклад; чтобы это будущее наступило для всех, кто сегодня в нём нуждается.

/редактор/

О КГБ

Известный комитет перестроился. В одном из северных городов Тюменской области произошёл такой случай. Молодой начальник местного отделения КГБ сидел в артиках, и начал папки с делами трясти - пояснили дальневосточный приказ: "Цепки либо уничтожить - либо отправить в Москву". Это как: "Казнить нельзя помиловать". Начальник КГБ попался мужик совестливый, и передал папки в местный музей. Придет день, когда их можно будет передать народу.

С. И.

Номенклатура и партапарат

Наследая за исчезновением потребительских товаров поневоле приходит мысль: "Кому это выгодно?"

Может, Михаилу Горбачёву? Или председателю Совета Министров? ... Нет, им не выгодно, ибо все шапки сидят на их белые головы. А товары между тем продолжают исчезать. Одновременно по всей стране закрываются на ремонт табачные фабрики, возникают забастовки и т. д.

Спустимся ниже министра и поднимемся чуть выше рядового коммуниста, и мы тут же обнаружим колоссальный правящий класс, класс так называемой Номенклатуры, который умеет только править, только призывать, командавать, требовать, спускать плачи, и, главное, воровать, брать взятки. Раз у них власть, власть колоссальная, значит и их способность пользоваться этой властью себе во благо безгранична. Они специально под разными предлогами и до перестройки проводили дефицит то одного, то другого товара, а потом нахваливались на этом. Завсегда что-то доставал жене первого секретаря горкома, в тот проводил в жизнь нужное решение, что может быть проще. Вот они миллионы наемников, для которых любая подлинная перестройка - острый бич в горле: секретари разных уровней, директора магазинов и председатели колхозов, начальники цехов из фабрик, производящие товары народного потребления, обожженные вахтеры в ликёроводочных заводах, и снаоженцы этого завода, и персонал бесчисленных обкомов, горкомов, райкомов! Заставить их по нормальному работать - невозможно, а именно от него зависит: доставят ли завтра в город мясо или колбасу, или доставят послезавтра, или стоят в пороге. Чем меньше колбасы в магазине + тем больше власти и авторитета у того, у кого есть возможность достать эту самую колбасу. Так Ленин приспал к румянему хлебу, а потом распределить его по своему усмотрению.

Последние перемены в экономике покусились на самую их власть, на святая святых - доходное место. Из под их ног стала уходить земля, и тогда Номенклатура всех мастеров закусила ушила. Власти хотите - шептали они, так получайте!

И пустят прилавки, удлиняются очереди, нарастает спекуляция, преступность, и во всем получается, виновата перестройка. А вместе с тем уже слышатся голоса: "При Сталине был порядок!"

Их действия преднамеренно и целенаправленно разыгрывают в стране гражданскую войну, чтобы потом ввести военное положение, чтобы вернуть "всё на круги своя", чтобы было как прежде "наркомомские пайки, тайные распределители, а для недовольных торты", да пуля.

Народ должен сам выбирать себе начальников всех рангов и контролировать их. А спросите, куда деваться первым секретарём?

Я думаю, что грузчиков и дворников у нас всегда не хватало. Что у них останется, если отобрать их привилегии? Руки, которые никогда не работали, и не смогут работать.

М. Кузькин.

Совсем недавно с одной высокой трибуны в Нижнем Тагиле депутат Ярин воскликнул, обращаясь к представителям горсполкома: "Если вы не подадите на уступки, то у народа есть своя рабочая милиция. В определённый час она займёт горсполком и разгонит весь этот сброд".

Сильно сказано, не правда ли? Только заранее оговорившись, что текст передан в изложении, но смысл, по-моему, точен. Решение социальных и экономических проблем силовыми методами, похоже, сюда начинает входить в моду даже на столь высоком депутатском уровне. Переезд в Москву: вакантные обсуждения в Верховном Совете положения о кооперативах, площадь у Лужников затопили толпы народа, в ожидании сложности не менее пятидесяти тысяч человек. Основное требование: "долой кооперативы", "долой интеллигентов", "долой западный путь развития" и т. д. Митинг организовало ВЦСПС. Да-да, те самые профсоюзы, что многие десятилетия пребывали в спячке, вспыхнули в тиши набинетов, то на Черноморском пляже, то в отихая в затрапезнико-домах, встречаясь с "борцами за свободу". И вот они внезапно революционируются.

Кто-то всемогущий или скомандовал; но верить им, жирным потам...! Пока рабочие не забастовали, их и не видно было на производстве, а вот теперь они усиленно ищут виновника, и, разумеется, находят. "Кооператоры". И почему-то именно торгово-закупочные, хотя и лично виду, как шустро стригут купоны разные кооперативы, видно, и прочие кооперативы, особенно не то, что под маркой комсомола, привратившегося в нашу душу в фирму по выманиванию денег у доверчивого населения. Действительно, страшное превращение. ОШ начиняет действовать. Его козыри - неудачная горбачёвская перестройка, а цель всё та же: скрыть от народа подлинного виновника, партию КПСС, и, конечно, если позволят, присоединиться к кормушке. И виду Ярина рядом с такими одиозными фигурами, как наш Бобрик, хотя можно сомневаться в верности Ярина. При случае он так лягнётильно своего хозяина, что не поздоровится парню.

Не надеясь на то, что в свободных выборах народ проголосует за них, такие как Ярин готовы на всё. Они готовы обвинить в хаосе России/ской Республики, и это угодно, но только не истинного виновника: КПСС.

Свердловск осенний

Просыпается страна, просыпается и наш город. Просыпается и народное самосознание: даже "подземные трудящиеся" Метростроя вдруг почувствовали, что нет у них обещанных квартир и не будет: если они вдруг не потребуют эти самые квартиры у города. Зачесались у них затычки, дали они городу ультиматум. Извините забастовка.

Не мне решать, насколько справедливы требования метрострэвцев, справедливи ради, там кроме квартир: ещё десяток пунктов, но то, что они осознали, что их обманывают, обманывают нагло, непристыдно, не боясь последствий - это хорошо.

Горбачёв несколько лет назад обещал квартиры всем в двухтысячном году. Гуманная компания уже пошла на спад: ни первая сессия Верховного Совета этим вопросом не занималась, ни вторая, похоже...

Значит, очередная ложь. Попробуй подсчитать успехи Михаила Сергеевича и его партии.

I. Продовольственная программа.

Горбачёв в этой приложил, пасиблико, руку, ведь он с 1978 года ответственный в ЦК по сельскому хозяйству. К этому же времени относится разгул взяточников в Узбекистане, быстрое продвижение по службе Алиева и Шеварнадзе. Алиева нет, но первые двое здоравствуют.

Второй успех - борьба с нетрудовыми доходами. Она закончилась быстро. Как всегда, посадили наелку сошки, часть работников партапарата передвинули, часть заменили, часть отправили на пенсию. На зоне оказалось лишь несколько тысяч мелких спекулянтов с Пувакша, но "бить" подпольного бизнеса остались на плазу.

Третий "успех" - борьба с пьянством. Создаётся впечатление, что вся эта шумиха была нужна лишь для повышения цен на водку, да создания уютных мест с хорошими окладами для тех, кто уж вовсе не хотел работать, т. е. "Общества трезвости". Вот уж кто воинству не только не работает, но и никогда не становится работать. Все благие начинания Горбачёва и его компании лишь плодят тунеядцев.

Четвёртый успех - борьба с преступностью. Она началась недавно, но зато сразу и провалилась. Создаваемые отряды ОМОН и рабочей милиции больше напоминают штурмовые отряды третьего рейха, чем органы борьбы с уголовной преступностью.

Пятый успех - самый "запечатанный": кооперативы. Вот где уж постарались так постарались! Не успев зародиться, ловкие дельцы уже прибрали к рукам большую часть дефекта, подкупили кого надо, смигались с кем надо, а, главное, установили контакт с Советами. И попробуй теперь, нормальный человек, не вор, не вымогатель, организовать кооператив. Ему сразу поставят такие рогатки, что он плюнет, повернётся и уйдёт. Лишь наглые и бестолковые могут прошествовать в том кооперативном движении, которое действует в стране, в честного человека непременно отсекают в сторону. Так дискредитируется очень важное начинание, дискредитируется в первую очередь тем, кто его и возглавил.

Шестой успех - дефицит. Вот уж где силовая яма, в которую с ускоряющейся скоростью устремляются товары. Нет дефицита лишь из хамства, грубости, лести, наглости, тоже руководящих партапарата работников, этих боссов партомзай, дальних тёмного мира. Но прежнему они стоят у кормушки, и не дай Бог, кто покусится на их аппетит!

Чять лет перестройки - и ни одного успеха, ни одного доброго начинания ни в экономике, ни в духовной сфере. Может хватит! может пора и время знать! Сколько можно испытывать терпения народа?

С. И. - разъяснился - освободи место.

«Гапонщина»

Мельников страдал "за правду". Ему выкручивали руки, топтали ногами, бросали в психиатрическую лечебницу, из-за углы автомобилем, стреляли. Среди боязни дрались квартиры, разбили гаржи. Общая стоимость квартиры около 20 тысяч рублей /хорошо, что не долларов/. Его хотели подкупить, ему непрерывно грозили смертью - одним словом он олия из один орался с МАФИЕЙ.

Он сражался с ним в приемных горкомов и обкомов, он сражался с ним в коридорах ЦК, в партийных отделах. Он сражался в кабинетах первых и вторых секретарей разного уровня, он воевал против газет и журналов, против милиции, против продажных директоров... Он, словом, куда он ни приходил Мельников, следом тянула щекальца и маты.

И однажды...

...Всё по порядку, Мельникову выделили помещение, по слухам положили оклад, разрешили созвать митинг, лишь погрозили, чтобы на этом митинге не выступали "леваки", да и прочие, чтобы прикусили язык.

Сам Мельников выступил часа полтора. Слушатели ни в какую не могли понять, "что он хочет", а когда поняли, стали понемногу расходиться.

"КПСС не надо свергать, её надо чистить" - так закончил Мельников свои речи. После этого, несколько десятков женщин записалось в Союз Сознательных народных масс "За Справедливость".

Н-то, не сознательный. Мне никогда не понять, почему КПСС надо чистить, как чистят рису.

С. И.

"Не прибери от
Сибирь русский дух
осенний и беспощадный"
А.С. Пушкин.

№3

ДЕМОКРАТ

"Власть СОЛОВЕЦКАЯ"

Незаметно кончается осень. Ноябрьские революционные праздники пришли в город при полном отсутствии алкоголя, сигарет и даже никотиновой махорки. Дэсовщи, нет, чтобы мирно и тихо сидеть по домам, да наблюдать по телевизору за бурным энтузиазмом редких колонн демонстрантов, решили тоже выйти на праздничную демонстрацию. Заметив нас, праздничная колонна свердловских демократов /человек сорок/ во главе с Менякером и В. Исааковым миролюбиво посоветовали нам держаться подальше от демократической колонны, "где нудуль за хвостом". Кто-то из них воскликнул: "Что вы! У нас женщины, дети!"

Что, мы не стали навязываться. В чужой огород со со своими приятелями не лезь, говорит народная мудрость. В конце концов это их дело: если Владимир Борисович, как говорят, утверждал свои лозунги в райкоме КПСС, нам то что! Правда, следует заметить, что хитрые милиционеры в штатском всё-таки сумели узреть крамолу в утвержденных лозунгах, и на всякий случай, дабы в Свердловске не произошло революции, один из лозунгов выкрадли. Революции не произошло.

Мы пошли двумя группами. Те, кто запоздал, они устремились в поисках демократов, а мы, несколько дэсовцев и присоединившихся к нам прохожих, развернув трёхцветные российские знамёна двинулись своим путём. После некоторого сопротивления со стороны В. Пушкина, развернувшего и транспортировавшего "72 года Соловецкой власти!" Пашкину лозунг так понравился, что он не вытерпел и понёс его.

Нам вплодировали прохожие, что-то кричали, кое-кто косился, многие просто шарахались с недривчими. Возле почты сработала старая система: группа неизвестных в штатском, в присутствии майора милиции Помазкина неожиданно выскоила из толпы и попросту вырвала из наших рук флаги и лозунги, при этом двинув некоторых по "мёрдасам". Следом налетела и милиция, оттеснила "неизвестных в штатском" и для начала задержала В. Пушкина.

Мы, оставшиеся, пошли дальше и уже на площади 1905 года потребовали вторично поднять плакаты. История повторилась: откуда-то из пространства выделилось несколько молодых ребят в штатском и проделала туже процедуру. Так мы оказались без единого плаката и нам ничего не оставалось, как проходя мимо трибуна показывать "всёдям" фигу.

В последствии я узнал, что в здании горисполкома, на всякий случай, засело около сотни омоновцев со щитами, в касках - в полном боевом снаряжении. Там ребята все тренированы. Им не надо учиться, ходить по работе, шевелить мозгами. За них думают взрослые, в им остаётся лишь тренировать кулаки до хлыти, когда инстинкт их время.

В этот же день были побиты ещё некоторые группы демократов, что пробовалинести независимые лозунги. Перестройка перестройкой, в лозунги всё-таки надо утверждать в райкоме партии.

И. Богданов.

Может ли "ДС" взять власть?

Вопрос задан не корректно, конечно, от власти еще никто не отказывался, если ее предлагают, не требуя ничего взамен. Тут надо быть осторожным. Но пока еще Демократическому Союзу никто такого предложения не делает, и в ближайшем будущем подобный казус не ожидается. Победить на выборах ДС не сможет по целому ряду причин: это и слабость самого союза, и его малочисленность, и нежелание народа пока что идти на открытую конфронтацию с Неменклатурой и Партийным аппаратом, и в открытую наглый закон о выборах и многое, многое другое. Победить может, и должна победить коалиция всех демократических сил, в отношении Свердловска это группы Исаакова, Кудрина, осторожного Бурбулиса, возможно, Волкова и Шмольца, коалиция всех тех неформалов и полуформалов, которых сейчас множество, но которые пока варятся в своем соку. Только единство способно сломать хребет семидесятилетнему господству определенной кучки людей, а у ДС сил хватит только на то, чтобы даже в самую трудную минуту говорить правду и только правду. Те, кто приходит в наш Союз не идут, и естественно не могут иметь ни материальных благ, ни чего-то такого, что можно урвать и припрятать. Мы должны действовать, хоть как-то действовать, чтобы приблизить будущее, и мы действуем. А на победу в выборах, на захват власти мы не претендуем. Демократический Союз состоит не из тех людей, кто любит господствовать, и подчинять себе других. У нас есть лидеры, но нет подчиненных, нет "мальчиков на побегушках". Каждый в меру своих сил и своих возможностей участвует в борьбе, и хотя до победы еще далеко, мы надеемся, что в фундаменте будущей Российской республики будет заложен и наш труд.

Мы только часть тех сил, что вышли на борьбу. В России всегда хватало честных людей, несмотря на массовые истребления избранности.

Если позволят обстоятельства, мы выдвинем своих людей в Городской Совет и в Республиканский. Мы не надеемся на победу, но мы верим в борьбу, через которую рано или поздно придется победа. Народ сам изберет себе и правительство, и Парламент, изберет из тех людей, которым он верит.

Народ сейчас верит в Ельцина. Я не особенный его сторонник, скорее союзник в некоторых вещах, которые он сейчас провозглашает. Пусть президент РСФСР будет Ельцин, и мы увидим, расходятся ли его дела с его достаточно красивыми и "правильными" высказываниями в заграницей печати. Если ему потребуется наша поддержка, мы его поддержим, но мы оставляем за собой право сказать ему "нет!", если он вернется к прежним методам руководства, если его слова о демократии и Свободной России останутся лишь словами.

Люди должны быть честными и должны отечь за свои поступки, и за слова, тем более политики такого ранга, как Ельцин.

Демократический Союз не рвется к власти и не каждит ее, но мы будем бороться, и мы боремся за то, чтобы у власти были достойные, и чтобы власть была демократической, а народ был свободным.

Так что, ДС не может взять то, что принадлежит только народу, а ВЛАСТЬ ДОЛЖНА ПРИНАДЛЕЖАТЬ НАРОДУ.

Размышления НАД ГАЗЕТОЙ

В чём причина того, что страна находится в глубоком экономическом, политическом и социальном кризисе? М. С. Горбачёв говорит, что "люди пытаются понять, где мы оказались на данный момент". Неужели они ещё этого не поняли? А вот стремление докопаться до истинных причин наших слабостей, срывов в выполнении планов, конкретных программ перестройки... - достойно уважения. "Зри в корень", - солофонил Кузьма Протков.

"Да, перестройка идет трудно. Но перестройка открыла реальный путь обновления общества, обретения им нового качества, созидание подлинно гуманного и демократического социализма". Значит "подлинно гуманный социализм" мы лишились теперь, на 72 году Советской власти начнем создавать?! А тот, негуманный социализм, наверное, свезём на свалку истории? Или его пока сдали китайскому правительству в аренду? В той же газете пишется, что там "широкие массы кадровых рабочих, студентов университетов и все граждане должны разоблачать и сообщать властям о преступных элементах. Те же, кто отказывается от этого или скрывает преступников, понесёт ответственность в соответствии с законом". Не в этом ли заключается в их понимании правовое государство?

Разве не напоминает китайская модель сталинско-брежневский социализм? Но не спешите умилиться перестроичным процессам в нашей собственной стране. Читайте дальше выступление Михаила Горбачёва: "... Я допускаю, что в комплексе таких мер могут оказаться малопопулярные, в чём-то жестокие и в определённой мере степени болезненные меры. Но это будет оправданно". Как эти слова мне напоминаются слова его прямого предшественника - Владимира Ильича Ленина, сказанные в 22 году: "Мы наступали так успешно... и оперживали так много необыкновенных побед...". Не скажет ли впоследствии подобное и сегодняшний лидер, когда окончательно разорит государство. Вспомним, до чего Ленин и его сторонники довели Россию в 22 году.

Стремление оправдать всё, чего бы не случилось, и объявить это "последами" свойственно всем диктаторам. Не важно, в каком случае. Пусть даже необходимо выйти из создавшегося положения. В этом контексте становятся понятными слова, что перестройка дала советскому человеку ощущение свободы. Это могучий источник... энергии из десятилетия вперёд". Стало быть мы, глотнув свободы, можем снова двинуться вперёд пробивать в застое.

Тут мне вспоминается Кошкировский. Его грустные глаза встретились с телевизором. Он говорит: "Поторпите! Всё будет хорошо."

Мы ему не верим. Может, он способен вылечить от занятия отдельного человека, но вылечить певицу народ-пред ли. Даже в союзе с Михаилом Сергеевичем.

Горбачёв нас предостерегает, дабы мы в пылу свободы не отказывались от "социалистических ценностей". Оно и понятно. Свободному человеку невразумительный набор "социалистических ценностей" вроде бы и ни к чему. Да он и не знает, что это такое. Не талонная ли система распространения спиртного, как в Нижнем Тагиле, или талоны на чай, как в центре революции - Ленинграде, а, может, это те тысячи убыточных предприятий /если точно, то 24 т./, где условия труда можно сравнять лишь с девятнадцатым веком...

Мне становится душно от горбачёвской перестройки. Я покидаю "хрущёвскую" квартиру, иду по грязной улице /кстати называется Советская/ захожу в первый попавшийся магазин, где кроме двух старушек, товару нет. А старушки - кому нужны... Я начинаю злиться: почему бы "отцу перестройки" не спросить вот этих старушек, которые и знать не знают, и ведать не ведают о "свободе", что они якобы ощущают: "Старушки! Христа ради скажите, что вы имеете из ценностей социализма?"

А М. Горбачёв спешит вперёд. Что ему до старушек. Он подобно Кошкировскому бормочет не поддаваться тому, чтобы под давлением нахлинувших трудностей кому-то удалось навязать обществу сомнение в правильности выбранного пути."

Дорога у нас действительно правильная. Как бы мы ни двигались, куда бы мы ни поворачивали, какие бы зигзаги с выкрутасами не задвигали наши генетики, общество наше всё более напоминает сбывающиеся с курса корабль. Уже и течь, и трещины, и пенка на окнах, и бегство тех, у кого есть возможность, а М. Горбачёв с завидным упорством вешает: "... живём мы так, как работаем..."

А вот и ещё одна его фраза "КПСС сможет выполнить свою роль политического авангарда общества..." На мой взгляд фразу его следовало бы продолжить примерно так "... до конца!" И поставить крепкий воскликательный знак. ТОТАЛИТАРНЫЙ РЕЖИМ, В СИЛУ ЕГО ПОЛНОЙ АНТИДЕМОКРАТИЧНОСТИ, АНТИНАРОДНОСТИ - ПРЕДРЕШЕН. История знала немало режимов подобного сорта: Тамерлан, Тимур, Чингис Хан, гунны, монголы, Наполеон - большие и малые - где они теперь. Справился русский народ в 1812 году, проявил свои лучшие качества в феврале 17 года, проснётся и сегодня. Я верю в это. Диктатуре не поможет никакая перестройка, даже помочь Кошкировскому не сможет продлить огонь.

